



Посреди патио в средиземноморском стиле — бассейн (вверху). За образец были взяты кристально чистые бассейны пышного дворца Альгамбра в Андалузии. «Мне нравится семейная жизнь», — говорит Антонио. Со Стеллой Кармен и Дакотой в саду (внизу)

шла на телевидении и на видео, люди заинтересовались. Приходили и говорили, что им понравилось. Поздравили меня и мои друзья-актеры, например Том Круз. Для меня это очень важно».

У друзей Антонио будет еще немало возможностей поаплодировать его таланту. Он возвращается на экраны в продолжении фильма «Дети шпионов», снимающемся в Техасе, и опять появится в роли Эль Мариачи с ружьем на плече в вестерне «Однажды в Мексике». Он также снимется в криминальном триллере Брайана Де Пальмы «Роковая женщина» и еще раз сыграет вместе с Сэлмой Хэйек — в фильме «Фрида», истории о мексиканской художнице Фриде Кало, с участием многих звезд. В планах также картина о трагической судьбе бразильского гонщика — легендарного Айртона Сены. Что касается Мелани, у нее свой плотный график. «На очереди два фильма, хотя мне пока не хотелось бы их обсуждать», — говорит она. Потом, глядя в окно, добавляет своим знаменитым бархатным голосом: «А пока мне надо закончить дела в саду».

Jose-Antonio OLIVAR

Фото Jesus CARRERO/«HELLO!»